余冠宇:

用铁腕与温情守护平安

记者 孙文静 通讯员 丁传统

无论是面对特大入室盗窃案还是跨越千里追逃,他都能凭借敏锐的观察力和精准的判断力,迅速锁定犯罪嫌疑人。他的办案效率在派出所里一直为人称道,无数次成功破获出所里一直为人称道,无数次成功破获的失,让犯罪嫌疑人受到应有的惩罚。 以证罪嫌疑人受到应有的然坚持明左手骨折打着石膏,他依然坚持明查,但是正义的化身,用铁腕与温情守护平安。他就是东山派出所办案组组长余冠宇。



揭开诈骗迷雾 ,守护群众财产安全

去年9月,多张银行卡出现大额现金的快速出入,余冠宇敏锐地意识到,这些交易背后,可能隐藏着深重的罪恶。为肃清犯罪链条,他迅速投入到案件的分析研判中,顺藤摸瓜,研究每一笔转账,抽丝剥茧,梳理犯罪团伙的关系网络,终于成功厘清了资金链并锁定了相关嫌疑人。

很快,两名卡农被缉拿归案,本案的主要犯罪嫌疑人也随后落网。但这仅仅只是开始,犯罪嫌疑人到案后拒不承认犯罪行为,余冠宇并未因此气馁。他对两名卡农进行深入讯问,终于揭示了犯罪嫌疑人与境外诈骗团伙勾结、利用卡农洗钱的完整产业链。经查,这起案件的涉案金额高达百万元,涉及案件相关

人6人。目前,两名从犯已被审查起诉,犯罪嫌疑人已被执行逮捕,案件正在侦办中。这起案件不仅在社会上引起了广泛关注,更对诈骗分子起到了极大的震慑作用。

余冠宇成功地斩断了诈骗分子洗钱 上下游犯罪链条,为人民群众的财产安全 筑起了一道坚实的屏障。

48 小时破获特大入室盗窃案 挽回百万元损失

2021 年 7 月 14 日 ,东山街道某小区的别墅内发生了一起特大入室盗窃案 犯罪嫌疑人潜入受害者家中,盗走了价值高达百万元的名贵手表和首饰。余冠宇仅用 48 小时便成功破获了这起备受关注的案件,为受害者全额追回了经济损失。

接到报案后,余冠宇迅速带领团队展开勘查工作。他凭借敏锐的观察力,推断犯罪嫌疑人从一楼厨房窗户进入,潜入二

楼主卧实施盗窃。通过细致的侦查和走访,短短两三个小时,余冠宇就成功锁定了犯罪嫌疑人。

第二天中午,他带领团队在仙降街道 某出租房内将犯罪嫌疑人抓获,并现场缴获 了部分被盗物品。随后,他们又在犯罪嫌疑 人的轿车内查获了被盗的劳力士手表。我 们必须迅速行动,寻找被盗物品,每慢一分 钟都有加速被转卖的风险。对于另一只被 盗的海瑞温斯顿牌手表 余冠宇展开追踪 , 马不停蹄地赶赴苍南 最终成功追回手表。

这起特大入室盗窃案的成功侦破在社会上产生了广泛的影响,市公安局为此召开了专门的新闻发布会,高度肯定该案的成功侦破。受害者感激不已地说:真的多亏了警方,不仅不到48小时就把被盗的物品找回来,而且还对我进行心理疏导和安抚,太感谢了!

跨越千里追逃 ,铁腕与温情并济

2020年7月,在与瑞安相隔800余公里的东莞,余冠宇经历了一次特别的追捕之旅。他的目标是潜逃九年的抢劫伤人犯罪嫌疑人。面对唯一的线索 犯罪嫌疑人可能驾驶着一辆电动三轮车,车后挂着一把大锁,余冠宇和同事深入调查,长时间蹲守,但多日过去仍未发现犯罪嫌疑人的踪迹

然而,余冠宇并没有放弃。他和同事对犯罪嫌疑人可能经过的路段逐个排查, 终于在一个偏僻的巷子里,发现了可疑电动三轮车。经过进一步调查核实,他们发 现犯罪嫌疑人已经隐姓埋名九年 并经营着一家修车店。

为了确保抓捕行动的成功,余冠宇和同事开始了漫长蹲守。终于,当犯罪嫌疑人到旁边的便利店购物时,余冠宇走上前去,轻轻拍了拍他的肩膀,你是彭某吗?我是温州来的。这一拍,仿佛击碎了彭某的心理防线。彭某露出惊恐的表情,但很快便平静下来,长舒一口气,我想先去抱抱我儿子。在告别家人之后,彭某意识到逃避不再是选择。他决定面对法律的责任,与家人早日团聚。

在彭某人被带走之前,余冠宇给他时间 陪他处理了一些家庭事务,确保他的家人能够得到妥善的照顾。彭某感激地说:我知道你们一定会来找我,现在小孩子能上户口读书了吗?在得知孩子可以顺利落户并开始上学后,彭某表示会全力配合调查和审判。余冠宇的坚持和温情抓捕让这起跨越九年的案件得以圆满解决。



本周气温起伏较大

明起气温逐渐回升,最高温20 以上

本报讯(记者 杨华 通讯员 宁雪晴)刚刚过去的双休昼夜温差大 ,午间最高温均超过20 着实在 三九天 里体验了一把小阳春。不过受弱冷空气影响 ,1 月 15日起我市气温会逐渐下降 ,周三起气温又会逐渐回升 ,最高温再次回到20 以上。

市气象台预测,今天晴到多云,明天 多云,周四夜里多云到阴。今天早晨最低 温度5 至7 ,西部山区3 至5 ,局 部有霜 高山 0 至 2 ,有霜冻。今天白天最高温度 15 至 17 。未来几天,我市仍晴多雨少,森林火险等级高。冷空气活跃,冷暖气流拉锯较量,气温起伏较大,容易引发心脑血管疾病和感冒。广大市民需在穿衣上多花点心思,避免抵抗力下降给病毒可乘之机。

逐日预报:1月16日(周二),晴到多云,6~16;1月17日(周三),多云,

夜里多云到阴 ,8 ~ 22 ;1月18日(周四),阴转晴到多云 ,12 ~ 23 ;1月19日(周五),多云到阴 ,局部有小雨 ,14 ~ 22 ;1月20日(周六),阴有小雨 ,13 ~ 15 ;1月21日(周日),雨止转阴到多云 ,11 ~ 16 。

看看天气

RUI BAO

以登山之名增进情感

我市举办今年首场 高层次人才联谊活动

本报讯(通讯员 黄文敏 记者 郑智建)日前,我市举办2024年高层次人才登山活动。作为2024年第一场高层次人才联谊活动,62名高层次人才代表齐聚一堂,以登山之名,互动交流、增进情感。

此次登山活动以圣井山景区入口为起点,沿着登山栈道徒步登高,到达圣井山南山门。圣井山以特色文化、自然美景和历史建筑群为特色,大家沿途赏自然美景、看历史建筑,打卡了网红观星台,既锻炼了身体,又愉悦了心情。

引得来 更要留得住。近年来 我市高层次人才队伍总量不断扩大 对人才生态环境建设提出了更高要求。我市高度重视 用心用情服务人才的 发展大事 关键小事 通过 温州人才之家 和高层次人才联谊会 线上+线下 贯通互动 2023年以来累计服务优秀人才超1.25万人。

接下来,我市还将通过丰富人才活动、创新服务机制、优化服务内容等扎实举措,努力让各类优秀人才在瑞安安身、安心、安业。



巧手剪"龙"迎新春

非遗剪纸年味浓



本报讯(记者 潘益慧 陈浩)日前,在瑞安中学的教室里,2022年度浙江省新峰计划青年艺术家、温州工艺美术大师、瑞安90后剪纸艺人孙海静给30余名学生上剪纸课。这次他们将用传统剪纸艺术,巧手剪出不同造型的龙,以特有的方式迎接甲辰龙年的到来。

在孙海静的指导下,大家创作以生肖龙为题材的剪纸作品。大家将红纸折叠或平铺,用剪刀或刻刀在红色的纸张上创作出不同造型的 龙。这些 龙 有的盘着,有的挂着中国结,有的构成一个福字,大小不一、形态各异、立体逼真,气势十足。

学生林爱妮从小喜欢剪纸,从小学就开始学习,能将自己的爱好与新年元素相结合,她觉得非常赞。我很开心参加这次的剪纸活动,龙年临近,我想通过剪一张

龙年的作品来迎接新春的到来,祝大家新春快乐。林爱妮说。

剪纸是中国民间传统的手工艺术 在 我国已有1500多年的历史。每逢过节或 新婚喜庆,人们便将漂亮鲜艳的剪纸贴在 家中窗户、墙壁、门和灯笼上,节日的气氛 也因此被烘托得更加热烈。孙海静说 我想让孩子们在剪龙的过程中体验传统 手工艺、体味年的感觉。

最后,孙海静和学生们拿着剪纸作品,对着镜头给大家送上了新年祝福,祝 大家新年快乐,龙年大吉!



讲文明 树新风 公益广告



实施立德树人工程 推进未成年人思想道德建设

瑞安市 長 宣 传 部 瑞安市 融 媒 体 中 心 宣 瑞安市精神文明建设指导中心